

# 183来了刮“疯”潮

昨天,台湾第一王子团体183club的5位成员来到江苏综艺频道《非常明星》节目,并为同名专辑做宣传。让人意想不到的,媒体上宣传并不多的5个大男生却在歌迷之中掀起了阵阵高潮,连电视台的保安都吃不消了,一个劲地问,“到底是谁啊?怎么比F4还火啊?”而快报的读者们也一偿心愿,不仅见了偶像,更送礼、合影,在录像现场还感动得直哭。



## 现场气氛太狂热

昨天,记者站在600平米演播厅的门口,都感觉到楼在颤抖,这里的四周已里三层外三层地围上了数百个歌迷,都扯着嗓子在喊叫。记者硬着头皮挤进去,被眼前的景象吓呆了,除了摄影机的位置及舞台以外,现场已拥挤到快爆的地步,连伸脚的地方都没有,很多没位子的歌迷两三个人挤在一个小板凳上,有人干脆坐在地上,但脸上还满是幸福的表情。

节目还没开始,尖叫声已震耳欲聋了。到了183出场,疯狂的歌迷更是吵到让节目一度中断,不得不重录。明道一个灿烂的笑容,颜行书一个小小的手势,王绍伟一个俏皮的飞吻,原本

炸开了锅的现场竟然被他们轻而易举地控制住了,瞬间变得特别安静,连现场导演都无奈地说:“哎,我嗓子吼破也抵不上人家一秒钟的效果好。今天完全不需要暖场,就怕这些歌迷太激动了,别搞出心脏病啊。搞了这么多年电视,连周杰伦的歌友会也没这种场面啊!”紧接着,录制变得秩序井然,直到183的一首劲歌热舞的代表曲目《I'm so hot》,才把歌迷又煽火了起来。

## 快报读者得到183礼物

两个多小时的歌友会,现场一直很闹。王绍伟带着团员们搞怪不已,5人还互相揭发,祝钊刚爱耍帅、照镜子,明道和绍伟表面风光,私下邋遢,还喜欢放电和撒娇。话一出口,就惹

得女歌迷发疯似地尖叫。随后,183们先后合唱了《一把伞》、《迷魂计》、《再一遍》、《真爱》等4首歌。

在歌友会接近尾声时,快报选送的读者们终于上场了,5位快报歌迷推着两辆装满礼物的超市购物车上场,激动得说不出话来。他们平静了半天才开口说,这是精心挑选的礼物,代表对183永远支持的心……183亲切地与歌迷互赠了礼物,拍了快照,又分别在照片上给快报歌迷签名留念。读者芳芳激动地哭了起来:“我好开心,比中彩票还高兴,上台之前我腿都在发抖,我真的靠他们很近,明道还握了我的手,我的心都跳出来了。我爱183,也永远爱快报!”

## 183自信面对采访 我们亲切我们红

《MVP情人》、《天国的嫁衣》、《王子变青蛙》等偶像剧,使183CLUB的五位成员被观众接受,他们的走红就如同当初的F4,青春、帅气、能歌善舞,从戏剧到表演,从主持到唱歌无所不能,183迅速成为风头盖过F4的新偶像天团。183说,“我们不介意被人拿来与F4作比较,没有比较便没有进步。我们会凭借实力赢得属于自己的歌迷。”

听到183的自信的对白,记者才算从刚刚记者会外嘈杂的一幕中缓过神来,望着媒体还不太熟悉的一群大男生,再看看刚刚包了辆豪华巴士并精心布置后来追星的数百名粉丝,以及从早上就开始在电视台大门口苦等黄牛卖票的歌

迷,才着实让人相信了183的走红程度。可为什么在内地没什么新闻,没什么曝光率的183会这么红呢?对于这个问题,183的团长颜行书答:“因为我们很亲切嘛。我们在台湾经常参加各种活动,大家都觉得我们不是明星,是朋友吧。”其他几个成员则表示,所属同一家公司的他们不会分道扬镳,重蹈F4解散的老路。至于行书与张韶涵的绯闻,他在被身边团员“玩笑”了一把之后,不服气地说:“我们真的是很要好的朋友,因为我们都是彼此进娱乐圈后的第一个朋友,很谈得来,也经常联络,吃饭什么的,不过没拍拖啦,要发展早就来电了,用不了等到现在。”

快报记者 孙伊 摄影 泱波

## 张柏芝月底退隐?

记者日前从“中华情·欢聚中山健康基地”大型晚会主办方了解到,张柏芝通过助理向主办方表示,18日她在参加完广东省中山市“健康与发展”中山论坛的晚会之后就隐退。

“中华情·欢聚中山健康基地”大型晚会分别邀请了谢霆锋和张柏芝参加演出,晚会可能为张柏芝与谢霆锋设置一个大蛋糕,还将根据两人的新婚及张柏芝的告别晚会大做文章。晚会主办方称,对于妻子张柏芝方面透露隐退的想法,谢霆锋方面表示认同,他本人很希望张柏芝能多花点时间在家里,但这一切还要看柏芝经纪公司的意思,因为她目前还有合约在身。

对于此种说法,张柏芝经纪人称从来没有这个事,张柏芝之后还会有很多工作。谢霆锋经纪人霍小姐也表示,虽然自己不能代表柏芝方面回答这个问题,但是应该不会有这样的事情。 南都

## K歌大赛进入高校

“非常逸人组”苏皖赛区K歌大赛决赛近日在南京落下帷幕,10组来自江苏、安徽各高校的学生组合在经过长达两个小时的激烈角逐后,来自南京财大、南京师大的演唱组合获得冠亚军。

“非常逸人组”全国高校挑战赛这次面向全国所有重点城市,涵盖200余所高校的百万学子,整个活动由联想笔记本组织,历时一个半月。苏皖赛区决赛之后,全国还有16个赛区将开赛。

快报记者 曹锋